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PREGLED IN POTRDITEV ZAPISNIKA 16. REDNE SEJE 
 



 
Številka: 032-2/2013 
Cerknica, 21. marec 2013 
 
 

SKRAJŠANI ZAPISNIK 
16. redne seje Ob činskega sveta Ob čine Cerknica, 

ki je potekala dne 21. marca 2013, ob 16:00, 
v sejni sobi drugega nadstropja ob čine Cerknica, Cesta 4. maja 53, Cerknica 

 
Sejo je sklical in vodil župan občine Cerknica, g. Marko RUPAR. 
Delo organa je vodila direktorica občinske uprave, ga. Irena ZALAR. 
Zapisnik zapisala Jasmina KRIŽANČIČ. 
 
PRISOTNI SVETNIKI: 
 
1) Vida DEBEVC(SDS)  
2) Marko KRANJC (SDS) 
3) Miloš POHOLE (SDS) 
4) Janez KLU ČAR (SDS) 
5) Vincenc STERŽAJ (SDS) 
6) Lidija JERNEJ ČIČ (NLN) 
7) Rihard BRANISELJ (NLN) 
8) Anton LAH (NLN) 
9) Blaž KNEZ (N.SI) 
10) Alojz PUNTAR (N.Si) 
11) Darko ŽNIDARŠI Č (SD) 
12) Zvonka JEŠELNIK (SD) 
13) Anže BAJC (ZARES) 

 

14) Metka ZALAR (ZARES)  
15) Miha BELCA (DeSUS in SMS) 
16) Danijel LESKOVEC (DeSUS in SMS) 
17) Gregor POKLEKA (LDS) 
18) Nada SKUK (SLS) 
 
 

 
 
 

Ostali prisotni: Anton KRANJC – direktor JP Komunala Cerknica doo, Katarina VAVTAR 
KOVAČ – JP Komunala Cerknica, Mag. Katarina POGAČNIK, energetska upravljalka, Damijana 
ŠKRLJ – predsednica Nadzornega odbora, Andrej OBREZA – član Nadzornega odbora, Miro 
ŠTEFANČIČ -  glasovalni sistem Bosch, Irena ZALAR – direktorica občinske uprave, Samo 
MLINAR – višji svetovalec za komunalno in cestno dejavnost, Bogdana BIZJAK – višja 
svetovalka za družbene dejavnosti,  Leonida MATIČIČ – višja svetovalka za finance in investicije 
ter računovodstvo, Jana MLAKAR – svetovalka za kadrovske zadeve in finance, Olga SMODILA 
- višja svetovalka za premoženjsko pravne zadeve, Tamara KLEPAC STERLE – podsekretarka 
za okolje in prostor, Jasna ZALAR – višja svetovalka za stike z javnostjo in gospodarstvo in 
Jasmina KRIŽANČIČ – občinska uprava.  
 
Predstavniki medijev:  Snemalec lokalne televizijske postaje ORON TV Notranjska. 
 
 
Ad 1  UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI IN SPREJEM DNEVNEGA REDA SEJE  
 
Župan občine Cerknica, g. Marko RUPAR, je vse prisotne lepo pozdravil. Nato je prešel na prvo 
točko dnevnega reda in sicer ugotovitev sklepčnosti in sprejem dnevnega reda seje.  
 
Ugotovil je, da je prisotnih  15 svetnic in svetnikov. Opravičil se je g. Anton BAJT. Predlagal je, da 
se 4. točka dnevnega reda, Osnutek Odloka  o spremembah Odloka o pokopališki in pogrebni 
dejavnosti, urejanju pokopališč ter pogrebnih svečanosti na območju Občine Cerknica, v skladu z   
94. členom Poslovnika obravnava po skrajšanem postopku. V tem času se je 16. redni seji 



 

2 
 

pridružila svetnica, ga. Nada SKUK, tako je bilo pred glasovanjem prisotnih 16 svetnic in 
svetnikov. 
 

SKLEP ŠT: 16/1-254/2013  
 
4. točka dnevnega reda, Osnutek Odloka  o spremembah Odlo ka o pokopališki in pogrebni 
dejavnosti, urejanju pokopališ č ter pogrebnih sve čanosti na obmo čju Ob čine Cerknica v 
skladu z   94. členom Poslovnika obravnava po skrajšanem postopku. 
 
GLASOVANJE:    PRISOTNIH:  16 
                           ZA:  15 
                           PROTI:          0    
 
 
Nato je prešel na dnevni red seje in sicer: 
 
1. Ugotovitev sklepčnosti in sprejem dnevnega reda seje 
2. Pregled in potrditev zapisnikov 15. redne seje in 3. korespondenčne seje  
3. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o zazidalnem načrtu za del območja  
   urejanja C12-8S Tičnica na Rakeku 
4. Osnutek Odloka o spremembah Odloka o pokopališki in pogrebni dejavnosti, urejanju  
    pokopališč ter pogrebnih svečanosti na območju Občine Cerknica,       
5 Zaključni račun proračuna Občine Cerknica za leto 2012 
6. Elaborat o oblikovanju cen za odvajanje in čiščenje komunalne in padavinske odpadne vode v  
    občini Cerknica 
7. Imenovanje predstavnikov v: 
        a.) Svet zavoda Vrtca Martin Krpan Cerknica 
        b.) Svet zavoda Osnovne šole Notranjski Odred Cerknica 
        c.) Svet zavoda Glasbene šole Frana Gerbiča Cerknica in 
        d.) Svet zavoda Zdravstvenega doma dr. Božidarja Lavriča Cerknica 
8. Potrditev investicijskih projektov: 
        a.) Dokument identifikacije investicijskega projekta za  projekt »Vodovod Goričice -  Gornje  
            Jezero« 
        b.) Dokument identifikacije investicijskega projekta za  projekt »Izgradnja poslovilne vežice  
             na Uncu« 
        c.) Dokument identifikacije investicijskega projekta za nakup ultrazvočnega aparata za  
             Zdravstveni  dom Božidarja Lavriča Cerknica  
9. Končno Poročilo o javnem razpisu za podelitev koncesije storitev za opravljanje izbirne lokalne  
    gospodarske javne službe oskrbe s paro in vročo vodo v občini Cerknica 
10. Letno Poročilo o izvedenih ukrepih iz akcijskega načrta lokalnega energetskega koncepta      
     (LEK) in njihovih učinkov 
11. Sklep o razrešitvi in imenovanju člana odbora  krajevne skupnosti Begunje  
12. Premoženjsko pravne zadeve 
13. Pobude in vprašanja 
 
Župan je podal  predlagani dnevni red na glasovanje.  
 

SKLEP ŠT: 16/1-255/2013  
 

Sprejet in potrjen je dnevni red 16. redne seje Ob činskega sveta Ob čine Cerknica. 
 
GLASOVANJE:    PRISOTNIH: 16 
                           ZA:               15 
                           PROTI:          0    
 
Dnevni red je sprejet. 
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Ad 2 PREGLED IN POTRDITEV ZAPISNIKOV 15. REDNE SEJE in 3. KORESPONDENČNE 
SEJE 
 

Župan, g. Marko RUPAR, je podal v razpravo zapisnik 15. redne seje. Opozoril je na napako na 
strani 8, kjer je kot razpravljalec zapisan Vincenc Otoničar namesto Vincenc Steržaj. 
 
Ker druge razprave ni bilo, je podal zapisnik s pripombo na glasovanje.  
 

SKLEP ŠT: 16/2-256/2013  
 
Sprejet in potrjen je zapisnik 15. redne  seje Ob činskega sveta Ob čine Cerknica s 
pripombo v priimku razpravljalca. 
 
GLASOVANJE:   PRISOTNIH: 16 
                          ZA:               16 
                          PROTI:          0 
 
Zapisnik 15. redne seje je bil sprejet. 
 
Župan, g. Marko RUPAR, je podal v razpravo zapisnik 3. korespondenčne seje. Ker razprave ni 
bilo, je podal zapisnik na glasovanje.  
 

SKLEP ŠT: 16/2-257/2013  
 
Sprejet in potrjen je zapisnik 3. koresponden čne seje Ob činskega sveta Ob čine Cerknica. 
 
GLASOVANJE:   PRISOTNIH: 16 
                          ZA:               16 
                          PROTI:          0 
 
Zapisnik 3. korespondenčne seje je bil sprejet. 
 
 
Ad 3    PREDLOG ODLOKA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLO KA O ZAZIDALNEM  
           NAČRTU ZA DEL OBMOČJA UREJANJA C12-8S TI ČNICA NA RAKEKU  
 
Ga. Tamara KLEPAC STERLE, podsekretarka za okolje in prostor, je podala skrajšano uvodno 
obrazložitev kot je razvidna iz gradiva. 
 
Župan je povedal, da je predlagano točko obravnaval tudi Odbor za okolje in prostor, zato je 
prosil za poročanje predsednika,  g. Alojza PUNTARJA. 
 
Predsednik, g. Alojz PUNTAR, je povedal, da je Odbor za okolje in prostor je na svoji 11. redni 
seji, 20.03.2013 obravnaval predlagano gradivo in predlaga Občinskemu svetu Občine Cerknica, 
da sprejme predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o zazidalnem načrtu za del 
območja urejanja C12-8S Tičnica na Rakeku. 
 
Župan, g. Marko RUPAR, je povedal, da se je 16. redni seji pridružil še svetnik, g. Rihard 
Braniselj, tako je bilo v nadaljevanju seje prisotnih 17 svetnic in svetnikov. Župan je odprl 
razpravo na predlagano točko. Ker razprave ni bilo, je podal predlog sklepa na glasovanje.  
 

SKLEP ŠT: 16/3-258/2013  
 
Sprejme se Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka  o zazidalnem na črtu za del 
obmo čja urejanja C12-8S Ti čnica na Rakeku. 
 
 
GLASOVANJE:   PRISOTNIH: 17 
                            ZA:                15 
                            PROTI:          2 
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Odlok  je bil sprejet. 
 
 
Ad 4  OSNUTEK ODLOKA O SPREMEMBAH ODLOKA O POKOPALIŠKI IN  POGREBNI 

DEJAVNOSTI, UREJANJU POKOPALIŠ Č TER POGREBNIH SVEČANOSTIH NA 
OBMOČJU OBČINE CERKNICA 

 
 
Župan, g. Marko RUPAR, je povedal, da tako kot je bilo izglasovano že na začetku seje, se 
predlagana točka obravnava po skrajšanem postopku. Nato je prosil za poročanje Katarino 
VAVTAR KOVAČ iz podjetja JP Komunala Cerknica d.o.o. in Sama MLINARJA, višjega 
svetovalca za komunalno- cestno  dejavnost. 
 
G. Samo MLINAR je podal skrajšano uvodno obrazložitev kot je razvidna iz gradiva.  
 
Župan je povedal, da je predlagano točko obravnaval tudi Odbor za komunalo in promet, 
katerega predsednik je  g. Anton LAH. 
 
Predsednik, g. Anton LAH, je povedal, da je Odbor za komunalo in promet na svoji 10. redni seji, 
18.03.2013 obravnaval predlagano gradivo in predlaga Občinskemu svetu Občine Cerknica, da 
sprejme osnutek Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o pokopališki in pogrebni 
dejavnosti, urejanju pokopališč ter pogrebnih svečanostih na območju Občine Cerknica. 
 
Župan je odprl razpravo na predlagano točko. Ker razprave ni bilo, je podal predlog sklepa na 
glasovanje.  
 

SKLEP ŠT: 16/4-259/2013  
 
Sprejme se osnutek Odloka o spremembah in dopolnitv ah Odloka o pokopališki in 
pogrebni dejavnosti, urejanju pokopališ č ter pogrebnih sve čanostih na obmo čju Ob čine 
Cerknica. 
 
GLASOVANJE:   PRISOTNIH: 17 
                          ZA:               15 
                          PROTI:          1 
 
Župan je povedal, da se je osnutek prekvalificiral v predlog. Vprašal je ali želi kdo vlagati 
amandmaje. Ker amandmajev ni bilo, je podal na glasovanje predlog sklepa. 
 

SKLEP ŠT: 16/4-260/2013  
 
Sprejme se Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka  o pokopališki in pogrebni 
dejavnosti, urejanju pokopališ č ter pogrebnih sve čanostih na obmo čju Ob čine Cerknica. 
 
GLASOVANJE:   PRISOTNIH: 17 
                          ZA:               17 
                          PROTI:          0 
 
 
Odlok je bil sprejet. 
 
 
Ad 5  

 

 
ZAKLJU ČNI RAČUN PRORAČUNA OBČINE CERKNICA ZA LETO 2012  
 

Ga. Leonida MATIČIČ, višja svetovalka za finance, investicije ter računovodstvo, je podala 
skrajšano uvodno obrazložitev kot je razvidna iz gradiva. 
 
Župan je povedal, da je predlagano točko obravnaval Nadzorni odbor Občine Cerknica, zato je 
prosil za poročanje predsednico ga. Damijano ŠKRLJ. 
 



 

5 
 

Predsednica, ga. Damijana ŠKRLJ, je povedala, da se je Nadzorni odbor Občine Cerknica na 21. 
redni seji, 18. marca 2013, seznanil z Zaključnim računom proračuna Občine Cerknica za leto 
2012 ter sprejel sledeči sklep: 
Nadzorni odbor Občine Cerknica se je seznanil z Zaključnim računom proračuna Občine 
Cerknica za leto 2012 in s stališča skladnosti s predpisi nanj nima pripomb. 
 
Župan je povedal, da je predlagano točko obravnaval tudi Odbor za proračun in premoženje 
občine, katerega predsednica je  ga. Lidija JERNEJČIČ. 
 
Predsednica, ga. Lidija JERNEJČIČ, je povedala, da je Odbor za proračun in premoženje občine 
na 14. redni seji, 20. marca 2013, obravnaval Zaključni račun in predlaga Občinskemu svetu 
Občine Cerknica, da sprejme Zaključni račun proračuna Občine Cerknica za leto 2012 v 
predloženi obliki. 
 
Župan, g. Marko RUPAR, je odprl razpravo, v kateri je sodeloval g. Anže Bajc. 
 
G. Anže BAJC je izpostavil stran 28 v gradivu, kjer so navedeni programi za mladino, podkonto 
4135, tekoča plačila drugim izvajalcem javnih služb, ki niso posredni uporabniki proračuna, v 
znesku 8.558 €. Prosil je za obrazložitev. 
 
Ga. Bogdana BIZJAK je odgovorila, da gre za sredstva, ki so bila razdeljena na podlagi javnih 
razpisov.  
 
G. Anže BAJC je povedal, da je iz supervizorja razvidno, da se je v letu 2012 povečalo 
plačevanje prek študentskih napotnic v znesku 20.000 €. Prosil je za obrazložitev.  
 
Ga. Bogdana BIZJAK je odgovorila, da gre del sredstev za študentsko delo na račun opravljanja 
dela v kulturnem domu, nekaj pa za delo preko turistično informacijskega centra (TIC-a).  
 
Po končani razpravi je župan podal na glasovanje predlog sklepa.  
  

SKLEP ŠT: 16/5-261/2013  
 
Sprejme se Zaklju čni račun prora čuna Ob čine Cerknica za leto 2012. 
 
GLASOVANJE:   PRISOTNIH: 17 
                          ZA:               17 
                          PROTI:          0 
 
 
Ad 6  ELABORAT O OBLIKOVANJU CEN ZA O DVAJANJE IN ČIŠČENJE KOMUNALNE, 

PADAVINSKE IN ODPADE VODE V OB ČINI CERKNICA 

Uvodno obrazložitev je podal g. Anton KRANJC, direktor JP Komunala Cerknica d.o.o. 
 
Župan je povedal, da je predlagano točko obravnaval tudi Odbor za proračun in premoženje 
občine, katerega predsednica je  ga. Lidija JERNEJČIČ. 
 
Predsednica, ga. Lidija JERNEJČIČ, je povedala, da je Odbor za proračun in premoženje občine 
na 14. redni seji, 20. marca 2013, obravnaval predlagano gradivo in predlaga Občinskemu svetu 
Občine Cerknica, da potrdi Elaborat o oblikovanju cen za odvajanje in čiščenje komunalne in 
padavinske odpadne vode v Občini Cerknica. 
 
Župan je odprl razpravo v kateri so sodelovali: Anton Lah, Rihard Braniselj in Danijel Leskovec.  
 
G. Anton LAH je povedal, da je v gradivu zapisano, da je večina kanalizacijskega sistema 
zgrajenega v mešanem sistemu. Nekatere občine v Sloveniji spodbujajo, da padavinske vode 
poniknejo na mestu izvora, da se ne stekajo v mešan sistem in s tem se zmanjšuje količina 
odpadnih voda, posledično pa tudi cena. Prosil je za obrazložitev. 
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G. Samo MLINAR je odgovoril, da je velika večina, 80 % območja zgrajena v mešanem sistemu. 
To pomeni, da gredo padavinske in odpadne vode v eno cev. V ta namen je bil v letu 2004 
zgrajen bazen pred centralno čistilno napravo. Kanalizacijski vodi, ki so se delali po letu 2002 in 
2003 so bili zgrajeni v ločenem sistemu. V naselju Cerknica je to celoten sistem iz Kamne gorice, 
Loško, Peščenk in pa vse ostale kanalizacije, ki so se gradile kasneje. To je kanalizacija 
Grahovo, kanalizacija Bločice, kanalizacija v Martinjaku, ki se je gradila v lanskem letu in pa tudi 
predvidena kanalizacija, ki se bo gradila na Rakeku, Uncu in Ivanjem selu. Stroški ločenega 
sistema so ogromni, bo pa potrebno v prihodnosti razmisliti tudi o tej možnosti.  
 
G. Rihard BRANISELJ je povedal, da bomo z izgradnjo čistilne naprave v Dolenji vasi sicer rešili 
en del problema, glavnina problema pa ostaja. Sistem je potrebno posodobiti in rekonstruirati in 
odpraviti mešani sistem. Dejstvo pa je, da je to zelo velik finančni zalogaj.  
 
Župan je povedal, da se je 16. redni seji pridružil še svetnik, g. Miha Belca, tako je bilo v 
nadaljevanju seje prisotnih 18 svetnic in svetnikov. Podal je odgovor g. Branislju in povedal, da 
se zavedamo problema mešanega kanalizacijskega sistema na Cerkniškem sistemu. Kmalu bo 
zgrajena nova čistilna naprava, v naslednjem letu bo poiskusno obratovanje. Naslednji korak pa 
bo ločitev fekalne vode od meteornih vod.  
 
G. Danijel LESKOVEC je povedal, da se udeležil predavanja o čistilnih napravah in tam je 
predavatelj opozoril, da so čistilne naprave zelo neučinkovite in, da očistijo vodo samo v 20 %. 
Zanimalo ga je ali so čistilne naprave res tako neučinkovite, da v podzemne vode spuščajo tako 
onesnaženo vodo.  
 
G. Anton KRANJC je povedal, da so komunalne biološke čistilne naprave prisotne že daljši čas in 
kljub različnim tehnologijam delujejo na enak princip. Tam se razvijejo bakterije, ki se hranijo s 
hranili v odpadni vodi, zato, ko rastejo nastaja blato in to blato je potrebno odstraniti. Čistilna 
naprava v Dolenji vas je bila premajhna in preobremenjena, zato je občina pristopila k izdelavi 
večje čistilne naprave. Sam ne dvomi, da ne bi delala ustrezno. Za primer je navedel čistilno 
napravo v Starem trgu, ki je precej stara ni pa preobremenjena, in tu je čiščenje vode do  90 %.  
V prvih dveh fazah se lahko očisti do 90 % vode, nato pa sledi tercialno čiščenje. V Dolenji vas 
gre za občutljivo območje, ker spada v Naturo 2000, gre tudi za odstranjevanje fosforja in dušika, 
kjer pride do 96, 97 % efekta čiščenja. Upravljalec je zavezan k izvajanju monitoringa, jemlje se 
vzorce na iztoku,o rezultatih je potrebno poročati tudi na ministrstvu, podvrženi pa so tudi 
inšpekcijskim nadzorom. Res pa je, da manjše kot so naprave, slabše delajo.  
 
Po končani razpravi je  župan, g. Marko RUPAR, podal na glasovanje predlog sklepa. 
 

SKLEP ŠT: 16/6-262/2013  
 
Potrdi se Elaborat o oblikovanju cen za odvajanje i n čiščenje komunalne in padavinske 
odpadne vode v ob čini Cerknica. 
 
GLASOVANJE:   PRISOTNIH: 18 
                          ZA:               13 
                          PROTI:          2 
 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 
Ad 7  

 
IMENOVANJE PREDSTAVNIKOV V:  
 
A.) SVET ZAVODA VRTCA MARTIN KRPAN CERKNICA  
B.) SVET ZAVODA OSNOVNE ŠOLE NOTRANJSKI ODRED CERKN ICA 
C.) SVET ZAVODA GLASBENE ŠOLE FRANA GERBI ČA CERKNICA  
D.) SVET ZAVODA ZDRAVSTVENEGA DOMA DR. BOŽIDARJA LA VRIČA CERKNICA  

  
 
Višja svetovalka za družbene dejavnosti, ga. Bogdana BIZJAK, je podala skrajšano uvodno 
obrazložitev kot je razvidna iz gradiva. Opozorila pa je tudi na napako in sicer je v gradivu  pri 
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imenovanju predstavnikov v svet Zavoda Osnovne šole Notranjski odred Cerknica v 1. členu 
predloga sklepa napačno zapisan datum nastopa mandata 17.4.2013. Stavek se pravilno glasi:  
»Mandat članov traja 4 leta in začne teči, z dne, 02.06.2013.« 
 
Župan je povedal, da je predlagano točko obravnavala Komisija za mandatna vprašanja, volitve in 
imenovanja, zato je prosil za poročanje predsednika komisije, g. Miloša Pohole.  
 
Predsednik, g. Miloš POHOLE je povedal, da je Komisija za mandatna vprašanja, volitve in 
imenovanja na svoji 11. redni seji, 19.03.2013, obravnavala predlagano gradivo in predlaga 
Občinskemu svetu Občine Cerknica, da sprejme:  
 
a.) Sklep o imenovanju predstavnikov ustanovitelja v svet zavoda Vrtec Martin Krpan Cerknica v 
naslednji sestavi: 
Mateja GERBEC (SLS),   
Nasta PETAN (ZARES), 
Vida TEKAVEC (N.Si). 
 
b.) Sklep o imenovanju predstavnikov ustanovitelja v svet zavoda Osnovne šole Notranjski odred 
Cerknica v naslednji sestavi:    
Joško CERKVENIK (SDS), 
Brane UDOVIČ (LDS),  
Drago BARAGA (SD). 
                         
c.) Sklep o imenovanju predstavnikov ustanovitelja v svet zavoda Glasbene šole Frana Gerbiča 
Cerknica v naslednji sestavi:                                                                                                         
 
Tanja AVSEC (NLN),  
Janez KOVAČIČ (SDS),  
Helena KUSIČ (SD). 
 
d.) Sklep o imenovanju predstavnikov ustanovitelja v svet zavoda Zdravstvenega doma dr. 
Božidarja Lavriča Cerknica v naslednji sestavi:  
 
Saša ZRIMŠEK (NLN),  
Ljudmila CANTARUTTI (N.Si.) 
Damjan BAJT (SD). 
 
Župan, g. Marko RUPAR,  je odprl razpravo. Ker razprave ni bilo je podal na glasovanje predlog 
sklepa imenovanju predstavnikov ustanovitelja v svet zavoda Vrtec Martin Krpan Cerknica. 
 

SKLEP ŠT: 16/7-263/2013  
 
Sprejme se Sklep imenovanju predstavnikov ustanovit elja v svet zavoda Vrtec Martin 
Krpan Cerknica. 
 
GLASOVANJE:   PRISOTNIH: 18 
                          ZA:               18 
                          PROTI:          0 
 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
Župan, g. Marko RUPAR,  je podal na glasovanje predlog sklepa imenovanju predstavnikov 
ustanovitelja v svet zavoda Osnovne šole Notranjski odred Cerknica. 
 

SKLEP ŠT: 16/7-264/2013  
 
Sprejme se Sklep imenovanju predstavnikov ustanovit elja v svet zavoda Osnovne šole 
Notranjski odred Cerknica. 
 
GLASOVANJE:   PRISOTNIH: 18 
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                          ZA:               17 
                          PROTI:          0 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
Župan, g. Marko RUPAR,  je podal na glasovanje predlog sklepa imenovanju predstavnikov 
ustanovitelja v svet zavoda Glasbene šole Frana Gerbiča Cerknica. 
 

SKLEP ŠT: 16/7-265/2013  
 
Sprejme se Sklep imenovanju predstavnikov ustanovit elja v svet zavoda Glasbene šole 
Frana Gerbi ča Cerknica. 
 
GLASOVANJE:   PRISOTNIH: 18 
                          ZA:               16 
                          PROTI:          1 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
Župan, g. Marko RUPAR,  je podal na glasovanje predlog sklepa imenovanju predstavnikov 
ustanovitelja v svet zavoda Zdravstvenega doma dr. Božidarja Lavriča Cerknica. 
 

SKLEP ŠT: 16/7-266/2013  
 
Sprejme se Sklep imenovanju predstavnikov ustanovit elja v svet zavoda Zdravstvenega 
doma dr. Božidarja Lavri ča Cerknica. 
 
GLASOVANJE:   PRISOTNIH: 18 
                          ZA:               14 
                          PROTI:          3 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 
Ad 8    POTRDITEV INVESTICIJSKIH PROJEKTOV:  
 
           A.) DIIP ZA PROJEKT »GORI ČICE–GORENJE JEZERO« 
            B.) DIIP ZA PROJEKT »IZGRADNJA POSLOVIL NE VEŽICE NA UNCU« 
            C.) DIIP ZA NAKUP ULTRAZVO ČNEGA APARATA ZA ZDRAVSTVENI DOM DR.   
                  BOŽIDARJA LAVRI ČA CERKNICA  
 
Župan je prosil za poročanje Sama MLINARJA, višjega svetovalca za komunalno cestno 
dejavnost in Bogdano BIZJAK, višjo svetovalko za družbene dejavnosti, ki sta podala kratko 
obrazložitev kot je razvidna iz gradiva.  
 
Župan je povedal, da je predlagano točko obravnaval tudi Odbor za komunalo in promet, katerega 
predsednik je  g. Anton LAH. 
 
Predsednik, g. Anton LAH, je povedal, da je Odbor za komunalo in promet na svoji 10. redni seji, 
18.03.2013, obravnaval predlagano gradivo in predlaga Občinskemu svetu Občine Cerknica, da 
sprejme sklep o potrditvi dokumenta identifikacije investicijskega projekta za projekt »Vodovod 
Goričice - Gornje Jezero« in Sklep o potrditvi dokumenta identifikacije investicijskega projekta za 
projekt »Izgradnja poslovilne vežice na Uncu.« 
 
Župan je povedal, da je predlagano točko obravnaval tudi Odbor za proračun in premoženje 
občine, katerega predsednica je  ga. Lidija JERNEJČIČ. 
 
Predsednica, ga. Lidija JERNEJČIČ, je povedala, da je Odbor za proračun in premoženje občine 
na 14. redni seji, 20. marca 2013, obravnaval predlagano gradivo in predlaga Občinskemu svetu 
Občine Cerknica, da sprejme sklep o potrditvi dokumenta identifikacije investicijskega projekta za 
projekt »Vodovod Goričice - Gornje Jezero«, Sklep o potrditvi dokumenta identifikacije 
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investicijskega projekta za projekt »Izgradnja poslovilne vežice na Uncu« in Sklep o potrditvi 
dokumenta identifikacije investicijskega projekta za nakup ultrazvočnega aparata za Zdravstveni 
dom Dr. Božidarja Lavriča Cerknica. 
 
Župan, g. Marko RUPAR,  je odprl razpravo. Ker razprave ni bilo je podal na glasovanje predlog 
sklepa o  potrditvi dokumenta identifikacije investicijskega projekta za projekt »Vodovod Goričice - 
Gornje Jezero«. 
 

SKLEP ŠT: 16/8-267/2013  
 
Sprejme se Sklep o potrditvi dokumenta identifikaci je investicijskega projekta za projekt 
»Vodovod Gori čice - Gornje Jezero«. 
 
GLASOVANJE:   PRISOTNIH: 18 
                          ZA:               18 
                          PROTI:          0 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
Župan, g. Marko RUPAR, je podal na glasovanje predlog sklepa o potrditvi dokumenta  
identifikacije investicijskega projekta za projekt »Izgradnja poslovilne vežice na Uncu«. 
 

SKLEP ŠT: 16/8-268/2013  
 
Sprejme se Sklep o potrditvi dokumenta identifikaci je investicijskega projekta za projekt 
»Izgradnja poslovilne vežice na Uncu«. 
 
GLASOVANJE:   PRISOTNIH: 18 
                          ZA:               18 
                          PROTI:          0 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
Župan, g. Marko RUPAR, je podal na glasovanje predlog sklepa o potrditvi dokumenta 
identifikacije investicijskega projekta za nakup ultrazvočnega aparata za Zdravstveni dom Dr. 
Božidarja Lavriča Cerknica. 
 

SKLEP ŠT: 16/8-269/2013  
 
Sprejme se Sklep o potrditvi dokumenta identifikaci je investicijskega projekta za nakup 
ultrazvo čnega aparata za Zdravstveni dom Dr. Božidarja Lavri ča Cerknica. 
 
GLASOVANJE:   PRISOTNIH: 18 
                          ZA:               18 
                          PROTI:          0 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
Župan, g. Marko RUPAR, je prekinil sejo za 15 minut. 16. redna seja Občinskega sveta Občine 
Cerknica se je nadaljevala ob 17:30. 
 
 
Ad 9     KONČNO POROČILO JAVNEGA RAZPISA ZA PODELITEV KONCESIJE STORITEV   
           ZA OPRAVLJANJE IZBIRNE LOKALNE GOSPODARS KE JAVNE SLUŽBE OSKRBE S  
           PARO IN VROČO VODO V OBČINI CERKNICA 
 
Mag. Katarina POGAČNIK, energetska upravljavka in Samo Mlinar, višji svetovalec za 
komunalno cestno dejavnost sta podala skrajšano uvodno obrazložitev kot je razvidna iz gradiva. 
 
Župan, g. Marko RUPAR,  je prosil za poročanje predsednika Odbora za komunalo in promet, g. 
Antona Laha. 
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Predsednik, g. Anton LAH je povedal, da je Odbor za komunalo in promet na svoji 10. redni seji, 
18.03.2013 obravnaval predlagano gradivo in predlaga Občinskemu svetu Občine Cerknica, da 
sprejme sklep o potrditvi Končnega poročila o Javnem razpisu za podelitev koncesije storitev za 
opravljanje izbirne lokalne gospodarske javne službe oskrbe s paro in vročo vodo v Občini 
Cerknica. 
Odbor za komunalo in promet pa je sprejel tudi priporočilo in sicer predlaga županu Občine 
Cerknica, da v primeru možnosti sofinanciranja projektov daljinskega ogrevanja v Občini Cerknica 
v naslednji finančni perspektivi 2010-2014 organizira posvet oz. okroglo mizo na temo možnosti 
izvedbe daljinskega ogrevanja.   
 
Župan, g. Marko RUPAR,  je odprl razpravo. Ker razprave ni bilo, je podal predlog sklepa na 
glasovanje.   
 

SKLEP ŠT: 16/9-270/2013  
 
Sprejme se sklep o potrditvi Kon čnega poro čila o Javnem razpisu za podelitev koncesije 
storitev za opravljanje izbirne lokalne gospodarske  javne službe oskrbe s paro in vro čo 
vodo v Ob čini Cerknica. 
 
GLASOVANJE:   PRISOTNIH: 18 
                          ZA:               18 
                          PROTI:          0 
 
 
Ad 10   LETNO POROČILO O IZVEDENIH UKREPIH IZ AKCIJSKEGA NA ČRTA LOKALNEGA  
           ENERGETSKEGA KONCEPTA (LEK) IN NJIHOVIH UČNIKOV 
 
Mag. Katarina POGAČNIK, energetska upravljavka je podala skrajšano uvodno obrazložitev kot je 
razvidna iz gradiva. 
 
Župan, g. Marko RUPAR,  je prosil za poročanje predsednika Odbora za okolje in prostor, g. 
Alojza Puntarja. 
 
Predsednik, g. Alojz PUNTAR, je povedal, da je Odbor za okolje in prostor na svoji 11. redni seji, 
20.03.2013 obravnaval predlagano gradivo in sprejel naslednji sklep: 
Odbor za okolje in prostor se je seznanil z letnim poročilom o izvedenih ukrepih iz akcijskega 
načrta Lokalnega energetskega koncepta  (LEK) in njihovih učinkih. 
 
Predlagano točko je obravnaval tudi Odbor za proračun in premoženje občine, zato je župan 
prosil za poročanje predsednico odbora, ga. Lidijo Jernejčič. 
 
Predsednica, ga. Lidija JERNEJČIČ, je povedala, da je Odbor za proračun in premoženje občine 
na 14. redni seji, 20. marca 2013, obravnaval predlagano gradivo in sprejel naslednji sklep: 
Odbor za proračun in premoženje občine se je seznanil z letnim poročilom o izvedenih ukrepih iz 
akcijskega načrta Lokalnega energetskega koncepta  (LEK) in njihovih učinkih. 
 
Župan, g. Marko RUPAR,  je odprl razpravo. Ker razprave ni bilo, je podal predlog sklepa na 
glasovanje.   
 

SKLEP ŠT: 16/10-271/2013  
 
Občinski svet Ob čine Cerknica se je seznanil z letnim poro čilom o izvedenih ukrepih iz 
akcijskega na črta Lokalnega energetskega koncepta  (LEK) in njiho vih u činkih. 
 
GLASOVANJE:   PRISOTNIH: 18 
                          ZA:               17 
                          PROTI:          0 
 
Sklep je bil sprejet.  
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Ad 11  SKLEP O RAZREŠITVI IN IMENOVANJU ČLANA ODBORA KRAJEVNE SKUPNOSTI  
           BEGUNJE 
 
Direktorica občinske uprave, ga. Irena ZALAR, je podala skrajšano uvodno obrazložitev kot je 
razvidna iz gradiva. 
 
Župan je povedal, da je predlagano točko obravnavala Komisija za mandatna vprašanja, volitve in 
imenovanja, zato je prosil za poročanje predsednika komisije, g. Miloša Pohole.  
 
Predsednik, g. Miloš POHOLE je povedal, da je Komisija za mandatna vprašanja, volitve in 
imenovanja na svoji 11. redni seji, 19.03.2013, obravnavala predlagano gradivo in predlaga 
Občinskemu svetu Občine Cerknica, da sprejme sklep o razrešitvi in imenovanju člana odbora 
krajevne skupnosti Begunje Z mesta članice odbora krajevne skupnosti Begunje se razreši  Vesna 
TURŠIČ. Za člana odbora krajevne skupnosti Begunje se imenuje Alojzij ŠVIGELJ. 
  
Župan, g. Marko RUPAR,  je odprl razpravo. Ker razprave ni bilo, je podal predlog sklepa na 
glasovanje.   
 

SKLEP ŠT: 16/11-272/2013  
 
Sprejme se sklep o razrešitvi in imenovanju člana odbora krajevne skupnosti Begunje. 
 
GLASOVANJE:   PRISOTNIH: 18 
                          ZA:               17 
                          PROTI:          0 
 
Sklep je bil sprejet.  
 
 
Ad 12   PREMOŽENJSKO PRAVNE ZADEVE  
 
Ga. Olga SMODILA je podala skrajšano uvodno obrazložitev kot je razvidna iz gradiva. 
 
Predlagano točko je obravnaval tudi Odbor za proračun in premoženje občine, zato je župan 
prosil za poročanje predsednico odbora, ga. Lidijo Jernejčič. 
 
Predsednica, ga. Lidija JERNEJČIČ je povedala, da je Odbor za proračun in premoženje občine 
na 14. redni seji, 20. marca 2013, obravnaval predlagano gradivo in sprejel naslednji sklep: 
 
SPREJME SE DOPOLNITEV NAČRTA RAVNANJA S STVARNIM PREMOŽENJEM OBČINE 
CERKNICA IN SICER: 
 
I. DOPOLNITEV NAČRTA RAZPOLAGANJA Z NEPREMIČNIM PREMOŽENJEM OBČINE 
CERKNICA ZA LETO 2013 (prva dopolnitev): 
 
-z zemljiščem s parc. št. 1140/7 v izmeri 89 m², parc. št. 1140/8 v izmeri 122 m² in parc. št. 1140/9 
v izmeri 193 m², vse k.o. Begunje pri Cerknici (popravek načrta razpolaganja);  
-z zemljiščem s parc. št. 922/7 v izmeri 32 m² in s parc. št. 2921/0 v izmeri 177 m², katastrska 
občina 1676 Cerknica;  
-z zemljiščem s  parc. št. 509/2 v izmeri 2353 m², katastrska občina 1677 Dolenja vas; 
-z delom stavbe - stanovanjem na naslovu Cerknica, Tabor 8, 1380 Cerknica, ID znak: 1676-359-
7, v izmeri 77,51 m². 
 
II. DOPOLNITEV NAČRTA PRIDOBIVANJA NEPREMIČNEGA PREMOŽENJA ZA LETO 2013 
(prva dopolnitev): 
 
-z zemljiščem s parc. št. 39/0 v izmeri 389 m², katastrska občina 1661 Begunje pri Cerknici; 



 

12 
 

-z zemljiščem s parc. št. 67/8 v izmeri 335 m² in parc. št. 67/9 v izmeri 13 m², katastrska občina 
1663 Cajnarje; 
-z zemljiščem s parc. št. 290/7 v izmeri 8 m² in parc. št. 290/6 v izmeri 526 m², obe katastrska 
občina 1676 Cerknica – popravek načrta pridobivanja; 
z zemljiščem s parc. št. 282/2 v izmeri 47 m², katastrska občina 1681 Bločice. 
 
Župan, g. Marko RUPAR,  je odprl razpravo. Ker razprave ni bilo, je podal predlog sklepa na 
glasovanje.   
 

SKLEP ŠT: 16/12-273/2013  
 
SPREJME SE DOPOLNITEV NAČRTA RAVNANJA S STVARNIM PREMOŽENJEM OB ČINE 
CERKNICA IN SICER: 
 
I. DOPOLNITEV NAČRTA RAZPOLAGANJA Z NEPREMI ČNIM PREMOŽENJEM OBČINE 
CERKNICA ZA LETO 2013 (prva dopolnitev): 
 
-z zemljiš čem s parc. št. 1140/7 v izmeri 89 m², parc. št. 114 0/8 v izmeri 122 m² in parc. št. 
1140/9 v izmeri 193 m², vse k.o. Begunje pri Cerkni ci (popravek na črta razpolaganja);  
-z zemljiš čem s parc. št. 922/7 v izmeri 32 m² in s parc. št. 2921/0 v izmeri 177 m², 
katastrska ob čina 1676 Cerknica;  
-z zemljiš čem s  parc. št. 509/2 v izmeri 2353 m², katastrska občina 1677 Dolenja vas; 
-z delom stavbe - stanovanjem na naslovu Cerknica, Tabor 8, 1380 Cerknica, ID znak: 1676-
359-7, v izmeri 77,51 m². 
 
II. DOPOLNITEV NAČRTA PRIDOBIVANJA NEPREMI ČNEGA PREMOŽENJA ZA LETO 2013 
(prva dopolnitev): 
 
-z zemljiš čem s parc. št. 39/0 v izmeri 389 m², katastrska ob čina 1661 Begunje pri Cerknici; 
-z zemljiš čem s parc. št. 67/8 v izmeri 335 m² in parc. št. 67 /9 v izmeri 13 m², katastrska 
občina 1663 Cajnarje; 
-z zemljiš čem s parc. št. 290/7 v izmeri 8 m² in parc. št. 290 /6 v izmeri 526 m², obe 
katastrska ob čina 1676 Cerknica – popravek na črta pridobivanja; 
z zemljiš čem s parc. št. 282/2 v izmeri 47 m², katastrska ob čina 1681 Blo čice. 
 
GLASOVANJE:   PRISOTNIH: 18 
                          ZA:               16 
                          PROTI:          0 
 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 
Ad 13    POBUDE IN VPRAŠANJA  
 
Župan, g. Marko RUPAR, je povedal, da so svetniki in svetnice z gradivom dobili odgovor na 
vprašanje svetnika, g. Darka Žnidaršiča, ki je bilo zastavljeno na 14. redni seji, 29.11.2013. 
 
Župan, g. Marko RUPAR je svetnice in svetnike seznanil s tekočimi zadevami. Glavni projekt, 
izgradnja vrtca v Cerknici, glede na terminski plan zamuja. Glede na trenutno situacijo še obstaja 
možnost, da bo gradnja zaključena v pogodbenem roku,  to pa pomeni, da mora biti gradnja 17 
oddelkov zaključena v mesecu novembru 2013. Gradnja se je začela s trimesečno zamudo zaradi 
arheoloških izkopavanj, trenutno pa vremenske razmere niso najboljše. Gradnja čistilne naprave v 
Dolenji vasi poteka po načrtih, dokončanje pa je predvideno do konca leta 2013. V letu 2014 je 
predvideno poiskusno obratovanje čistilne naprave. V aprilu oz. najkasneje v začetku maja bodo 
izvedeni razpisi za izgradnjo vodovodnega omrežja Goričice – Gorenje Jezero, mrliške vežice na 
Uncu, nadaljevanje izgradnje fekalne kanalizacije Martinjak in rekonstrukcija ceste ob novem 
vrtcu. Ko bo prva faza vrtca zgrajena, je potrebno urediti okolico in zgraditi pločnik. Začele so se 
aktivnosti v zvezi z obnovo Ljubljanske ceste na Rakeku. Začela se bo rekonstrukcija prve faze, to 
je od križišča ceste z ulico Na Vasi v smeri proti Ivanjemu selu. Pogodbe o odkupu zemljišč se že 
podpisujejo, trenutno se pridobiva gradbeno dovoljenje za rušitev dveh objektov. Takoj, ko bodo 
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vremenske razmere ugodne, se bo začela rekonstrukcija. Prva faza naj bi bila zaključena do 
konca leta.  
Povedal je tudi, da je bila z Ministrom za infrastrukturo in prostor, g. Zvonkom Černačem, 
podpisana pogodba o sofinanciranju energetske obnove OŠ Cerknica,  kjer je projektna vrednost 
1,1 mio €. Od tega smo dobili sklep za nepovratna sredstva v višini 866.000 €. To pomeni 
kompletna sanacija OŠ Cerknica, fasada, zamenjava preostalih oken, izolacija podstrešja, 
izolacija tlakov. Prijavili smo se tudi na razpis za energetsko sanacijo OŠ Begunje. Glede na 
razgovore z ministrstvom ima Občina Cerknica tudi v tem primeru velike možnosti za pridobitev 
sredstev, vendar pa je razpis še odprt. Nadaljujejo se aktivnosti v zvezi z izgradnjo fekalne 
kanalizacije in čistilne naprave Rakek. Za kanalizacijo je pridobljeno gradbeno dovoljenje, v 
kratkem se pričakuje še gradbeno dovoljenje za čistilno napravo. Potrebno je pridobiti še vodno 
soglasje Agencije RS za okolje. Projekt je vreden 9,1 mio €. Občina bo poskušala sredstva v višini 
7.350.000 € pridobiti iz kohezijskih sredstev Evrope in Ministrstva za kmetijstvo in okolje, iz 
proračuna pa bo potrebno dodati 1.750.000 €. V kratkem bo izveden tudi razpis za javno-zasebno 
partnerstvo za zamenjavo svetilk. V ta namen smo že pridobili 135.000 € nepovratnih sredstev iz 
razpisa. Glede na dolgotrajno zimo je tudi strošek pluženja precej povečan, saj v povprečju znaša 
350.000 € letos pa je ta strošek do konca februarja  545.000 €. Prosil je svetnice in svetnike za 
podajo pobud in vprašanj. 
 
G. Anže BAJC je izpostavil spomenik Lovka Ludvika Bognarja v Podskrajniku in zanimalo ga je 
kdaj se bo obnovil.  
Župan, g. Marko RUPAR je odgovoril, da je že podpisana tripartitna pogodba med povzročiteljem 
prometne nesreče, ZZB NOV in Občino Cerknica. V spomladanskem času, ko se bodo 
vremenske razmere uredila, se bo zadeva sanirala.  
 
G. Danijel LESKOVEC je povedal, da bo v soboto, 6.4.2013 organiziran tradicionalni 8. Maistrov 
pohod in pa Maistrov tek na Uncu, zato je vse prisotne povabil, da se udeležijo dogodka.  
 
G. Blaž KNEZ je predlagal, da se začne z osveščanjem in izobraževanjem ter spodbudami v 
lokalnem časopisu, morda tudi postavitvijo opozorilnih tabel v naravi, da lastniki psov posrkbijo za 
pasje iztrebke svojih ljubljenčkov.   
Župan, g. Marko RUPAR  se je strinjal s predlagano pobudo.  
 
G. Miha BELCA je postavil vprašanje na kakšen način se bo uredilo informiranje oz. oglaševanje 
predstav in ostalih aktivnosti v Kulturnem domu v Cerknici, ker v zadnjem času ni bilo ažurno 
oglaševano.  
Župan, g. Marko RUPAR  se je strinjal s pripombo in povedal, da bo obveščanje o dogodkih v 
kulturnem domu ažurno na spletni strani, pa tudi preko plakatov. 
 
Ga. Lidijo JERNEJČIČ so zanimali rezultati pregleda oz. monitoringa vodnega omrežja v naši 
občini.  
Župan je odgovoril, da se bo hidravlična analiza oz. monitoring izvedla takoj, ko bodo to 
dopuščala finančna sredstva. Trenutno se dela analiza na vodovodnih sistemih, kjer so težave s 
pitno vodo v vodovodnem sistemu Gornje Jezero. Druga prioriteta pa je reševanje situacije z 
vodovodnim sistemom Begunje, kjer je bila vrtina aktivirana pred dvemi leti v sušnem obdobju. 
Poleg vrtine bi moral biti zgrajen vodohram, vendar pa ga zaradi pomanjkanja sredstev še nismo 
uspeli zgraditi.  
 
G. Miha BELCA je postavil vprašanje kaj konkretnega je župan do sedaj  naredil za mladino oz. 
kakšne aktivnosti bodo na tem področju izvedene v letošnjem letu za mladino med 15. in 30. 
Letom starosti. 
Župan je odgovoril, da se je odločil sanirati vse športne objekte za mladino. Pogovor pa je tekel 
tudi o mladinskem centru, vendar pa za to ni primerne lokacije. Občinska uprava je podala  
pobudo mladinskemu centru, da se združi z Notranjskim študentskim klubom, ki ima svoje 
prostore na Gerbičevi. Dodal pa je tudi, da v Cerknici zelo dobro deluje mladinski salezijanski 
center v okviru župnije Cerknica. V center so vključeni tudi ljudje, ki niso versko opredeljeni. 
Občina Cerknica podpira aktivnosti, saj je iniciativa prišla s strani župnjiskega urada. Povedal pa 
je tudi, da je bilo pobudnikom mladinskega centra rečeno, da pripravijo koncept delovanja 
mladinskega centra, ki pa do danes še ni bil predstavljen. Povedal je tudi, da je sodelovanje z 
Notranjskim študentskim klubom zelo dobro in veliko mladine se zbira v njihovih prostorih.  
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G. Gregorja POKLEKO je zanimalo katere stavbe so predvidene za rušenje.  
Župan je odgovoril, da se bo porušila stavba nasproti Komunale Cerknica, ker je tam ozko grlo. 
Naslednja stavba, ki se bo rušila pa bo na naslovu Cesta 4. maja 51, poleg pošte. Izračun statike 
na tem objektu je namreč pokazal, da je zelo slaba. Narejena pa je tudi prometna študija v 
Cerknici in na osnovi te študije je predlagana stavba za rušitev, saj je vprašljiva tudi prometna 
varnost na tem delu. Vse člane občinskega sveta je obvestil, da si lahko ogledajo prometno 
študijo pri ga. Tamari Klepac Sterle. 
 
Po končani 13. točki dnevnega reda, se je  župan vsem prisotnim zahvalil za udeležbo in 
sodelovanje. Seja je bila  zaključena ob 18:20. 
 
 
Zapisnik zapisala: 
Jasmina KRIŽAN ČIČ 
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Številka: 032-2/2013 
Cerknica, 21. marec 2013 
 

PREGLED SKLEPOV 
16. redne seje Ob činskega sveta Ob čine Cerknica, 

ki je potekala dne 21. marca  2013, ob 16:00, 
v sejni sobi drugega nadstropja ob čine Cerknica, Cesta 4. maja 53, Cerknica 

 
 
Ad 1  UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI IN SPREJEM DNEVNEGA REDA SEJE  
  
 

SKLEP ŠT: 16/1-254/2013  
 

4. točka dnevnega reda, Osnutek Odloka  o spremembah Odlo ka o pokopališki in pogrebni 
dejavnosti, urejanju pokopališ č ter pogrebnih sve čanosti na obmo čju Ob čine Cerknica v 
skladu z   94. členom Poslovnika obravnava po skrajšanem postopku. 

 
SKLEP ŠT: 16/1-255/2013  

 
Sprejet in potrjen je dnevni red 16. redne seje Ob činskega sveta Ob čine Cerknica. 
 
 
Ad 2  PREGLED IN POTRDITEV ZAPISNIKOV 15. REDNE SEJE in 3 . KORESPONDENČNE 

SEJE 
 

SKLEP ŠT: 16/2-256/2013  
 
Sprejet in potrjen je zapisnik 15. redne  seje Ob činskega sveta Ob čine Cerknica s 
pripombo v priimku razpravljalca. 
 

SKLEP ŠT: 16/2-257/2013  
 
Sprejet in potrjen je zapisnik 3. koresponden čne seje Ob činskega sveta Ob čine Cerknica. 
 
 
Ad 3     PREDLOG ODLOKA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODL OKA O ZAZIDALNEM  
            NAČRTU ZA DEL OBMOČJA UREJANJA C12-8S TI ČNICA NA RAKEKU  

 
SKLEP ŠT: 16/3-258/2013  

 
Sprejme se Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka  o zazidalnem na črtu za del 
obmo čja urejanja C12-8S Ti čnica na Rakeku. 
 
 
Ad 4   

 

OSNUTEK ODLOKA O SPREMEMBAH ODLOKA O POKOPALIŠKI IN  POGREBNI 
DEJAVNOSTI, UREJANJU POKOPALIŠ Č TER POGREBNIH SVEČANOSTIH NA 
OBMOČJU OBČINE CERKNICA 

 
 

SKLEP ŠT: 16/4-259/2013  
 



 

Sprejme se osnutek Odloka o spremembah in dopolnitv ah Odloka o pokopališki in 
pogrebni dejavnosti, urejanju pokopališ č ter pogrebnih sve čanostih na obmo čju Ob čine 
Cerknica. 
 

SKLEP ŠT: 16/4-260/2013  
 
Sprejme se Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka  o pokopališki in pogrebni 
dejavnosti, urejanju pokopališ č ter pogrebnih sve čanostih na obmo čju Ob čine Cerknica. 
 
 
Ad 5  ZAKLJU ČNI RAČUN PRORAČUNA OBČINE CERKNICA ZA LETO 2012  
 

SKLEP ŠT: 16/5-261/2013  
 
Sprejme se Zaklju čni račun prora čuna Ob čine Cerknica za leto 2012. 
 
 
Ad 6  ELABORAT O OBLIKOVANJU CEN ZA ODVAJANJE  IN ČIŠČENJE KOMUNALNE, 

PADAVINSKE IN ODPADE VODE V OB ČINI CERKNICA 
 

 

SKLEP ŠT: 16/6-262/2013  
 

Potrdi se Elaborat o oblikovanju cen za odvajanje i n čiščenje komunalne in padavinske 
odpadne vode v ob čini Cerknica. 
 
 
Ad 7  IMENOVANJE PREDSTAVNIKOV V:  
 
A.) SVET ZAVODA VRTCA MARTIN KRPAN CERKNICA  
B.) SVET ZAVODA OSNOVNE ŠOLE NOTRANJSKI ODRED CERKN ICA 
C.) SVET ZAVODA GLASBENE ŠOLE FRANA GERBI ČA CERKNICA  
D.) SVET ZAVODA ZDRAVSTVENEGA DOMA DR. BOŽIDARJA LA VRIČA CERKNICA  
  

SKLEP ŠT: 16/7-263/2013  
 
Sprejme se Sklep imenovanju predstavnikov ustanovit elja v svet zavoda Vrtec Martin 
Krpan Cerknica. 
 

SKLEP ŠT: 16/7-264/2013  
 
Sprejme se Sklep imenovanju predstavnikov ustanovit elja v svet zavoda Osnovne šole 
Notranjski odred Cerknica. 
 

SKLEP ŠT: 16/7-265/2013  
 
Sprejme se Sklep imenovanju predstavnikov ustanovit elja v svet zavoda Glasbene šole 
Frana Gerbi ča Cerknica. 
 

SKLEP ŠT: 16/7-266/2013  
 
Sprejme se Sklep imenovanju predstavnikov ustanovit elja v svet zavoda Zdravstvenega 
doma dr. Božidarja Lavri ča Cerknica. 
 
 
Ad 8   POTRDITEV INVESTICIJSKIH PROJEKTOV:  
 
 A.) DIIP ZA PROJEKT »GORI ČICE–GORENJE JEZERO« 
             B.) DIIP ZA PROJEKT »IZGRADNJA POSLOVI LNE VEŽICE NA UNCU« 
             C.) DIIP ZA NAKUP ULTRAZVO ČNEGA APARATA ZA ZDRAVSTVENI DOM DR.   
             BOŽIDARJA LAVRI ČA CERKNICA  
 

SKLEP ŠT: 16/8-267/2013  



 

 
Sprejme se Sklep o potrditvi dokumenta identifikaci je investicijskega projekta za projekt 
»Vodovod Gori čice - Gornje Jezero«. 
 

SKLEP ŠT: 16/8-268/2013  
 
Sprejme se Sklep o potrditvi dokumenta identifikaci je investicijskega projekta za projekt 
»Izgradnja poslovilne vežice na Uncu«. 
 

SKLEP ŠT: 16/8-269/2013  
 
Sprejme se Sklep o potrditvi dokumenta identifikaci je investicijskega projekta za nakup 
ultrazvo čnega aparata za Zdravstveni dom Dr. Božidarja Lavri ča Cerknica. 
 
 
Ad 9  KONČNO POROČILO JAVNEGA RAZPISA ZA PODELITEV KONCESIJE STORITEV   
  ZA OPRAVLJANJE IZBIRNE LOKALNE GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE OSKRBE  
 S  PARO IN VROČO VODO V OBČINI CERKNICA 
 

SKLEP ŠT: 16/9-270/2013  
 
Sprejme se sklep o potrditvi Kon čnega poro čila o Javnem razpisu za podelitev koncesije 
storitev za opravljanje izbirne lokalne gospodarske  javne službe oskrbe s paro in vro čo 
vodo v Ob čini Cerknica. 
 
 
Ad 10  LETNO POROČILO O IZVEDENIH UKREPIH IZ AKCIJSKEGA NA ČRTA LOKALNEGA  
 ENERGETSKEGA KONCEPTA (LEK) IN NJIHOVIH U ČNIKOV 
 

SKLEP ŠT: 16/10-271/2013  
 
Občinski svet Ob čine Cerknica se je seznanil z letnim poro čilom o izvedenih ukrepih iz 
akcijskega na črta Lokalnega energetskega koncepta  (LEK) in njiho vih u činkih. 
 
 
Ad 11  SKLEP O RAZREŠITVI IN IMENOVANJU ČLANA ODBORA KRAJEVNE SKUPNOSTI  
             BEGUNJE 
 

SKLEP ŠT: 16/11-272/2013  
 
Sprejme se sklep o razrešitvi in imenovanju člana odbora krajevne skupnosti Begunje. 
 
Ad 12  PREMOŽENJSKO PRAVNE ZADEVE  
 

SKLEP ŠT: 16/12-273/2013  
 
SPREJME SE DOPOLNITEV NAČRTA RAVNANJA S STVARNIM PREMOŽENJEM OB ČINE 
CERKNICA IN SICER: 
 
I. DOPOLNITEV NAČRTA RAZPOLAGANJA Z NEPREMI ČNIM PREMOŽENJEM OBČINE 
CERKNICA ZA LETO 2013 (prva dopolnitev): 
 
-z zemljiš čem s parc. št. 1140/7 v izmeri 89 m², parc. št. 114 0/8 v izmeri 122 m² in parc. št. 
1140/9 v izmeri 193 m², vse k.o. Begunje pri Cerkni ci (popravek na črta razpolaganja);  
-z zemljiš čem s parc. št. 922/7 v izmeri 32 m² in s parc. št. 2921/0 v izmeri 177 m², 
katastrska ob čina 1676 Cerknica;  
-z zemljiš čem s  parc. št. 509/2 v izmeri 2353 m², katastrska občina 1677 Dolenja vas; 
-z delom stavbe - stanovanjem na naslovu Cerknica, Tabor 8, 1380 Cerknica, ID znak: 
1676-359-7, v izmeri 77,51 m². 
 
II. DOPOLNITEV NAČRTA PRIDOBIVANJA NEPREMI ČNEGA PREMOŽENJA ZA LETO 2013 
(prva dopolnitev): 



 

 
-z zemljiš čem s parc. št. 39/0 v izmeri 389 m², katastrska ob čina 1661 Begunje pri Cerknici; 
-z zemljiš čem s parc. št. 67/8 v izmeri 335 m² in parc. št. 67 /9 v izmeri 13 m², katastrska 
občina 1663 Cajnarje; 
-z zemljiš čem s parc. št. 290/7 v izmeri 8 m² in parc. št. 290 /6 v izmeri 526 m², obe 
katastrska ob čina 1676 Cerknica – popravek na črta pridobivanja; 
z zemljiš čem s parc. št. 282/2 v izmeri 47 m², katastrska ob čina 1681 Blo čice. 
 
 
Pregled sklepov pripravila: 
Jasmina KRIŽAN ČIČ 
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